

1 день – 28 марта 2022 г, Понедельник

С 28 марта по 1 апреля 2022 года в школе организован весенний пришкольный лагерь «Олимпик» с дневным пребыванием детей. На торжественной линейке, посвященной открытию лагерной смены, ребята познакомились с правилами и законами лагеря, обсудили план работы. Начальник лагеря Дания Харисовна Крик поздравила ребят с первым днем весенних каникул и пожелала их провести с пользой для души и тела.



Ежедневную утреннюю зарядку дети выполняют под руководством физоргов школы: Романова Алексея и Волкова Кирилла.



В первый день ребята познакомились с режимом дня, с правилами и законами лагерной жизни, со своими воспитателями. Все дети были поделены на 5 отрядов по 25 человек. В каждом отряде назначен командир.

В спортивном зале провели весёлые эстафеты. В соревнованиях использовались мячи, кегли и скакалки. Ребята показали свою силу, ловкость, скорость, а также сплочённость, умение поддержать товарища, взаимовыручку.



Новый сезон Всероссийского конкурса [«Большая перемена»](#) стартовал 28 марта 2022 года и отряд «Звезды» не забыл это отметить!



[«Большая перемена»](#) дает возможность детям и подросткам раскрыть свои уникальные способности. Главным критерием отбора является не оценка успеваемости, а наличие навыков, которые пригодятся школьникам в современном мире, в том числе умение вести коммуникацию, работать в команде и находить нестандартные решения в сложных ситуациях.

Вкусный и сытный обед еще не оставил равнодушным ни одного ...



Общелагерное мероприятие по теме «Знайки безопасного поведения»: помогло ребятам повторить, закрепить и изучить основы безопасности и правила поведения учащихся в быту. Итогом стал выпуск стенгазеты «Помните!»



В отряде «Лунатики» ребята выпустили книжку-малышку.



Первый день в лагере «ОЛИМПИК» пролетел незаметно, ведь у ребят было много интересных дел. Довольные и счастливые дети отправились по домам!